
 

 

 

Γενικό ∆ιευθυντή 

Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου 

Λευκωσία 

 

30 Οκτωβρίου 2014 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Κύριοι, 

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας σε προγραµµατισµένη συνεδρία που 

πραγµατοποιήθηκε την Πέµπτη  30 Οκτωβρίου  2014 µελέτησε και ενέκρινε την 

Ενδιάµεση Κατάσταση ∆ιαχείρισης η οποία έχει καταρτιστεί  σύµφωνα µε το Άρθρο 

11 του περί των Προϋποθέσεων ∆ιαφάνειας (Κινητές Αξίες προς ∆ιαπραγµάτευση σε 

Ρυθµιζόµενη Αγορά)  Νόµο 190 (Ι) του 2007. Η έκθεση βασίζεται πάνω στα 

οικονοµικά αποτελέσµατα στις 30 Σεπτεµβρίου 2014, τα οποία δεν είναι ελεγµένα  

 

Κύριες ∆ραστηριότητες του Συγκροτήµατος 

 

Oι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήµατος δεν έχουν αλλάξει κατά την εν λόγω 

περίοδο, σε σχέση  µε  το  έτος  που  έληξε  στις  31  ∆εκεµβρίου  2013,  και 

παραµένουν  η   παραγωγή και εµπορία πλαστικών ειδών και οι επενδύσεις σε ακίνητα. 

 

Γενική ανασκόπηση της οικονοµικής κατάστασης και απόδοσης του 

Συγκροτήµατος 

 

Κατά την περίοδο µέχρι 30 09 2014, το Συγκροτήµατα παρουσιάζει µειωµένες ζηµιές  

σε σχέση µε τις ζηµιές της   αντίστοιχης περσινής περιόδου.  Αυτό οφείλεται  στον 

αυξηµένο κύκλο εργασιών του Συγκροτήµατος και στην µείωση των εξόδων 

παραγωγής.  

 

Οι πωλήσεις µέχρι 30 09 2014 ανήλθαν σε € 14.632.457 σε σύγκριση µε € 13.095.629  

την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Παρουσίασαν δηλαδή αύξηση 11,7%. 

 

Το  µεικτό  κέρδος  κατά  το  πρώτο  εννεάµηνο  του 2014  ανέρχεται  σε €  3.631.754  

και  είναι  σηµαντικά  βελτιωµένο  σε σχέση  µε  το  αντίστοιχο  εννεάµηνο  του  2013  

που  ήταν  €  1.674.390.  Η  βελτίωση  οφείλεται  στην  αύξηση  του  κύκλου εργασιών  

µε  παράλληλη  µείωση  στο  κόστος  κατανάλωσης  πρώτων  υλών,  στο  κόστος  

ηλεκτρισµού,  στους  µισθούς υπαλλήλων και των αποσβέσεων της παραγωγής. 

 

Τα  έξοδα  διανοµής  και  πωλήσεων  ανέρχονται  σε  €  2.700.007  σε  σύγκριση  µε     

€  1.806.464  την  αντίστοιχη  περσινή περίοδο,  κυρίως  λόγω  της  αύξησης  στο  

κόστος  προσωπικού,  σε  έξοδα διαφηµίσεων, επιδιορθώσεις και συντήρηση κτιρίων 

και σε υπηρεσίες τρίτων. 

 

 

 

 



 

Τα έξοδα διοίκησης  αυξήθηκαν κατά € 87.180 από την αντίστοιχη περσινή περίοδο 

κυρίως λόγω της  αύξησης  σε  µισθούς  προσωπικού,  σε  επαγγελµατικές  υπηρεσίες,  

επιδιορθώσεις  και  συντήρηση  κτιρίων  και  της αύξησης της πρόβλεψης για φόρο 

ακίνητης ιδιοκτησίας. 

Το  καθαρό  κόστος  χρηµατοδότησης  που ανέρχεται σε  441.480 δεν παρουσιάζει 

µεταβολή από το 2013. 

  

Τα αποτελέσµατα της συνδεδεµένης εταιρείας έχουν επηρεάσει αρνητικά τα 

αποτελέσµατα του Συγκροτήµατος αφού παρουσιάζουν ζηµιά ύψους € 41.480 σε 

σύγκριση µε κέρδος € 32.065 την αντίστοιχη περσινή περίοδο.  

 

Ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές  

 

∆εν υπήρξαν οποιαδήποτε σηµαντικά γεγονότα κατά τη διάρκεια της υπό εξέταση  

περιόδου πέραν των συνήθων εργασιών του Συγκροτήµατος που αναλύονται πιο πάνω. 

 

Εισοδήµατα από µη επαναλαµβανόµενες ή έκτακτες δραστηριότητες 

 

∆εν υπήρξαν οποιαδήποτε εισοδήµατα από µη επαναλαµβανόµενες ή έκτακτες 

δραστηριότητες κατά τη διάρκεια  της υπό εξέταση περιόδου η  της  αντίστοιχης  

περσινής περιόδου 

 

Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες  

 

Οι δραστηριότητες του Συγκροτήµατος επηρεάζονται από διάφορους κινδύνους και 

αβεβαιότητες. Οι πιο σηµαντικοί είναι, ο κίνδυνος τιµής αγοράς, ο κίνδυνος επιτοκίου, 

ο πιστωτικός κίνδυνος και ο κίνδυνος ρευστότητας , καθώς επίσης και από ένα αριθµό 

παραγόντων οι οποίοι επηρεάζουν σε µεγάλο βαθµό της δραστηριότητες του 

Συγκροτήµατος όπως είναι η αύξηση στις τιµές των πρώτων υλών, και ο αυξηµένος 

ανταγωνισµός από το εσωτερικό και κυρίως από εισαγόµενα προϊόντα από χώρες που 

παράγουν πρώτες ύλες και έχουν χαµηλό εργατικό κόστος.    

 

Άλλες ουσιώδης πληροφορίες και Προοπτική 

 

Η Εταιρεία προσπαθεί συνεχώς να βελτιώσει τα οικονοµικά  αποτελέσµατα µε  αύξηση  

των πωλήσεων προερχόµενες  από νέες συµφωνίες και καινούργια συµβόλαια και µε 

µείωση των  εξόδων.   

Αναφορικά µε τις προοπτικές για το τρέχον έτος, λαµβάνοντας υπόψη την εξέλιξη των 

εργασιών του Συγκροτήµατος µέχρι σήµερα αναµένεται ότι τα αποτελέσµατα θα είναι 

βελτιωµένα σε σχέση µε τα αποτελέσµατα του 2013. 

   

9.  Συναλλαγές συνδεδεµένων προσώπων 

 

Κατά τη διάρκεια της υπό εξέταση περιόδου δεν έγιναν οποιεσδήποτε εµπορικές 

συναλλαγές µεταξύ της Εταιρείας και συνδεδεµένων προς αυτή προσώπων, ούτε 

υπήρχαν οποιεσδήποτε συµβάσεις µεταξύ τους. 

 

∆ηµητριάδης Μιχάλης 

 Γραµµατέας                                   Λεµεσός, 30 Οκτωβρίου  2014 



  

 

 


